

Mladí migrantští integrační leadeři [EXEMPLAR]

IO1 – Kurikulum pro integrační leadery

Plán lekce

Modul 6: Facilitace skupin

Lekce 1: Plánování setkání

<i>Popis učebních aktivit</i>	<i>Doba trvání (minuty)</i>	<i>Materiál/požadované vybavení</i>	<i>Hodnocení</i>
Zahájení workshopu: Kordinátor představí sebe, projekt, cíl workshopu a program dne	10 minut		
Aktivita 1: Zapamatuj si mé jméno V této aktivitě by všichni účastníci měli nejprve napsat jména na jmenovky a poté vyslovit své jméno a zemi původu před týmem, a přitom si držet jmenovku. Následně budou všichni účastníci rozděleni do dvou skupin a každá skupina se náhodně rozesadí za bílou plachtou. Za plachtu se vždy postaví dva účastníci (jeden z každé strany) naproti sobě. Poté koordinátor požádá účastníky, aby po odstranění bílé plachty, když spatří tvář druhé osoby, byli připraveni odhalit	20 minut	Školící místnost s IT vybavením pro všechny účastníky; Flipchart a fixy; Podpisový arch; Psací potřeby a materiály na psaní poznámek pro účastníky	Účastníci se zapojí do všech skupinových aktivit

<p>své jméno a zemi původu.</p> <p>Cílem této aktivity je, aby se účastníci lépe poznali, pobavili se a prolomili ledy.</p>		<p>Tištěný materiál na rozdání s cíly a denním programem.</p> <p>Bílá plachta</p> <p>Jmenovky</p> <p>Polštáře na sezení</p>	
<p><u>Aktivita 2: Integrace je v našich rukou</u></p> <p>V této aktivitě drží koordinátor míček s nápisem <i>integrace</i> a žádá účastníky, aby si sedli do kruhu. Míč by měl být hozen od účastníka k účastníkovi ve smíšeném pořadí. Pokaždé, když účastník drží míč, měl by jedním slovem zmínit, co pro něho integrace znamená. Lektor na flipchart zapíše každé slovo, které účastníci uvedli. Poté koordinátor uvede prezentaci s definicemi Evropské unie týkajícími se integrace a lidských práv. Ty pak všichni účastníci srovnají s vlastními definicemi z předchozí charakteristiky. Cílem této aktivity je nalézt podobnosti a rozdíly v oblasti integrace z hlediska perspektivy všech účastníků.</p>	<p>40 minut</p>	<p>Školící místnost s IT vybavením pro všechny účastníky;</p> <p>Prezentace PowerPoint</p> <p>Flipchart a fixy;</p> <p>Podpisový arch;</p> <p>Míč</p>	<p>Účastníci se zapojí do všech skupinových aktivit</p>
<p><u>Aktivita 3: “Moje vlastní civilizace” Team buildingové cvičení</u></p> <p>V rámci této aktivity koordinátor položí účastníkům otázky, aby je rozdělil do skupin podle jejich podobnosti. Otázky,</p>	<p>50 minut</p>	<p>Školící místnost s IT vybavením pro všechny účastníky;</p>	<p>Účastníci se zapojí do všech skupinových aktivit</p>

<p>kteře budou polořeny, se tŕkajŕ jejich konŕckŕ, zemŕ a jejich osobnŕho ŕivota. Napřŕklad: Mŕte rŕdi fotbal? Tanŕtŕte? Studujete na univerzitŕ? Jakŕ je nŕrodní jazyk vařŕ zemŕ? Potŕ dostanou ŕčastnŕci fixy, nŕlepky a flipchartovŕ papŕr a jsou vyzvŕni, aby nakreslili jinou imaginŕrnŕ civilizaci. Mŕli by navrhnout civilizaci se specifickŕm jazykovŕm statutem, nŕzvem civilizace, ekonomickŕm systŕmem, dress kŕdem a obrannŕm systŕmem. Potŕ si navzŕjem pŕedstavŕ svou civilizaci. Koordinŕtor se pak zeptŕ kařdŕho tŕmu, zda je ochoten pŕijmout osoby z jinŕch civilizacŕ do svŕho tŕmu a jak se mohou do jejich civilizace integrovat.</p> <p>Cŕlem aktivity je, aby si ŕčastnŕci uvŕdomili sociŕlnŕ normy, kterŕ oddŕlujŕ lidi od rŕznŕch kultur a nařli spoleŕnou cestu k snadnŕjřŕ integraci do jinŕ kultury s ohledem na jinŕ civilizace a identity.</p>		<p>Flipchart a fixy; Podpisovŕ arch; Psacŕ potŕeby a materiŕly na psanŕ poznŕmek pro ŕčastnŕci Nŕlepky</p>	
Celkovŕ trvŕnŕ modulu		2 hodiny	